



www.vlada.cz  
EUROSKOP.CZ

Týdenní monitoring událostí v EU Sekce pro evropské záležitosti Úřadu vlády ČR

## Doporučení k oběhovému hospodářství

Národní konvent o Evropské unii vydal 20. října 2015 doporučení k tématu oběhového hospodářství. Ty mimo jiné obsahují shrnutí politických a ekonomických podmínek pro přechod k oběhovému hospodářství, které představuje nejnovější trend v managementu surovin a ochraně životního prostředí. Doporučení je výstupem kulatého stolu, který se uskutečnil na konci září.

### Kontext

V souvislosti s oběhovým hospodářstvím se diskutuje především o efektivnějším zacházení se zdroji, surovinové a energetické závislosti a o ochraně lidského zdraví či životního prostředí. Oběhové hospodářství je systém výroby a spotřeby, ve kterém je přidána hodnota produktů uchovávaná co možná nejdéle – jakmile produkt v oběhovém hospodářství dosáhne konce své životnosti, ponechá se v systému jako zdroj, aby mohl být opakovaně využit ve výrobě, a dokázal tak vytvářet další hodnotu.

### Klíčové body

Téma oběhového hospodářství je momentálně velmi aktuální – chce ho akcentovat i nizozemská vláda během svého předsednictví v Radě EU v první polovině roku 2016. Stejně tak bude na formulaci pozice k oběhovému hospodářství klást důraz Česká republika při svém předsednictví ve Visegrádské skupině.

Jak vyplývá nejen ze závěrů Národního konventu, ekonomiky současné Evropy fungují tzv. lineárně. Státní tajemník pro evropské záležitosti Tomáš Prouza vyjádřil na kulatém stole přesvědčení, že bychom měli zanechat tento přístup, kdy přivezeme suroviny, vyrobíme produkt, využijeme jej, a pak ho vyhodíme. Podle něj by se alespoň část výrobků měla vracet do oběhu a recyklovat.

Podle doporučení Národního konventu o EU musí být v oblasti odpadového hospodářství kladen hlavní důraz na předcházení vzniku odpadu. Finanční podpora z veřejných prostředků by měla přednostně směřovat na aktivity s dlouhodobými přínosy a budování infrastruktury pro efektivní využití odpadů a druhotných surovin. Dále by měla ČR zvýšit poplatky za ukládání odpadů na skládky, a tím podpořit technologie na materiálové či energetické využití odpadu.

Národní konvent dále doporučuje, aby se ČR zabývala také otázkou změn v daňovém systému, které by vedly ke ztraktivnějšímu a zvýhodnění aktivit směřujících k zavádění oběhového hospodářství. Na

evropské úrovni by měla ČR prosazovat harmonizaci a standardizaci definic, procesů, výpočtů či monitoringu.

### Předpokládaný další vývoj

Další kulatý stůl Národního konventu o EU se bude konat v pátek 30. října 2015. Debata bude věnovaná tématu podnikavosti a její podpoře ve vzdělávání. Česká republika i celá Evropská unie prochází řadou změn, které mají mimo jiné vliv i na trh práce a požadavky kladené na zaměstnance. Tradiční profese se rozšiřují o nové kompetence, zároveň se stále zrychluje tempo vzniku zcela netradičních profesí, a to zejména díky rychlému technologickému vývoji. Tyto změny s sebou přináší řadu dalších nároků na stávající i budoucí zaměstnance či podnikatele. Inovace a rychlý technologický vývoj zároveň znamenají řadu nových příležitostí a oborů podnikání, nicméně dostatečná pozornost musí být věnována i vytvoření podmínek, které umožní tyto nové příležitosti využít. Právě z tohoto důvodu se v posledních letech dostává do popředí zájmu podnikatelské vzdělávání, jehož cílem je podpora podnikavosti a podnikatelského ducha, tedy schopností, které umožní nacházet, vytvářet a rozvíjet podnikatelský záměr, vytvářet zisk a zároveň eliminovat možná rizika.

Cílem kulatého stolu je seznámit účastníky s danou problematikou, prodiskutovat cíle a ambice ČR v této oblasti, ujasnit si národní priority a hledat společná řešení. Diskuze je vymezena následujícími otázkami:

(1) Jakým způsobem lze motivovat mladé lidi k podnikání? Jak upravit vzdělávací systém, aby u studentů dostatečně rozvíjel podnikatelské dovednosti?

(2) Jak by měla vypadat spolupráce mezi podnikatelskou a školskou/akademickou sférou, jakými způsoby ji lze usnadnit a jakými příklady ze zahraničí se lze inspirovat? Jak zvýšit roli zaměstnavatelů na definici studijních programů?

(3) Jak zajistit konkurenceschopnost českých absolventů na evropském pracovním trhu v kontextu globalizace?

(4) Jak promítnout poptávku po rozvoji podnikatelských dovedností do systému odborné kvalifikace učitelů? Měly by být na pedagogy vyučující podnikatelské dovednosti kladeny určité povinné požadavky?

Další informace najdete na webu [www.narodnikonvent.eu](http://www.narodnikonvent.eu), twitterovém účtu @KonventEU nebo facebookové stránce Národní konvent o EU.

/D. Morgensteinová/

## Obsah monitoringu

Doporučení k oběhovému hospodářství 1

### Komise

Nová strategie obchodní politiky EU 2

### Rada

Výsledky Rady pro zemědělství a rybolov 2

### Evropský parlament

Předcházení radikalizaci a náborů evropských občanů teroristy 3

Absolutorium 2014 4

### Informace

539. zasedání Výboru pro EU na pracovní úrovni 4

Rámcové pozice 5

Kalendář EU 5

## Nová strategie obchodní politiky EU > Komise

Dne 14. října Komise vydala sdělení k obchodní a investiční strategii (KOM (2015)497). V textu je kladen velký důraz na transparentnost, komunikaci s veřejností, globální hodnotové řetězce a obchod službami.

### Kontext

Společná obchodní politika patří mezi výlučné kompetence EU. S 16,5% podílem na světovém dovozu a vývozu je Unie největší obchodní velmocí na světě.

### Klíčové body

Obsah sdělení je členěn na několik tematických celků. Nejdříve se zabývá obchodem a investicemi, které označuje za motor pro ekonomický růst a tvorbu pracovních míst. V další části analyzuje nové skutečnosti v mezinárodním ekonomickém systému a reakce obchodní politiky na ně. To se týká zejména globálních hodnotových řetězců a na ně navázaných oblastí obchodu (obchod službami, digitální obchod, regulační spolupráce, role malých a středních podniků aj.). Ve třetí kapitole se věnuje potřebě transparentnosti a v navazující části zdůrazňuje potřebu respektování evropských hodnot při sjednávání nových dohod (např. udržitelnost, lidská práva, ochrana spotřebitele, rozvoj). Poslední kapitola hovoří o multilaterální, plurilaterální a bilaterální dimenzi obchodní politiky EU a soustředí se i na spolupráci s jednotlivými teritorii.

V porovnání s předchozími strategickými dokumenty příkládá toto sdělení výrazně větší váhu **transparentnosti**. Zdůrazňuje, že Komise již přijala některé kroky, které dosud nebyly učiněny. Například zveřejnila některé poziční dokumenty či texty dohod a mandáty k Transatlantické dohodě o obchodě a investicích (TTIP) a Vícestranné dohodě o službách (TiSA). Strategie se zaměřuje i na témata, která spadají spíše do širšího pojetí obchodní politiky, jako je ochrana spotřebitele, udržitelný rozvoj, lidská a pracovní práva, detailnější a dopadové studie.

Velkou pozornost věnuje sdělení **novým výzvám**, jako jsou **globální hodnotové řetězce** (GVC). EU je sama do těchto řetězců ve vysoké míře zapojena, a to jak vytvářením přidané hodnoty v rámci produkce výrobků a služeb, tak i závislostí na dodavatelských zdrojích mimo EU. Zvyšování zapojení do řetězců a jejich efektivní fungování může být podpořeno několika souběžnými kroky, kde důležitou úlohu dle Komise hraje především usnadnění obchodu službami a digitálního obchodu, podpora mobility pracovníků, řešení regulačních rozdílů, zajištění přístupu k surovým materiálům nebo ochrana inovací. Zejména pak obchod službami je pro úspěšné fungování řetězců klíčový. Efektivita evropské obchodní politiky je také spojena s lepší implementací

obchodní a investiční dohody. Komise chce v tomto ohledu dbát zejména na posílení spolupráce s členskými státy, EP i stakeholdery. Do budoucích obchodních dohod chce Komise také zahrnout ustanovení o malých a středních podnicích. V rámci efektivního prosazování práv Unie na poli ochranných opatření obchodu se hodlá Komise zaměřit zejména na problematiku subvencí.

EU by dle strategie měla **dostát očekáváním veřejnosti**. Ustanovení dohod o volném obchodu by měla zaručovat zachování výhod pro spotřebitele a zároveň nastavovat celosvětově vyšší standardy. Obchodní dohody by také měly zaručovat respekt a podporu udržitelnému rozvoji, lidským a pracovním právům a bezpečnostním, zdravotním a environmentálním standardům. V budoucích vyjednáváních by mělo také docházet k zahrnutí antikorupčních ustanovení.

Sdělení je zakončeno částí k **Světové obchodní organizaci** (WTO), plurilaterální a bilaterální dohodám. Zdůrazňuje, že pokud se nepodaří znovu ukotvit WTO jako centrum liberalizace světového obchodu, nejvíce utrpí rozvojové země. Nejprve je třeba vypořádat se s dědictvím Rozvojové agendy z Dohy, což bude vyžadovat velkou dávku odpovědnosti od všech členů. Strategie se zmiňuje i o nezbytné budoucí reformě WTO, která by měla zejména reflektovat rozdílnou míru kapacit členů aktivně přispívat k multilaterálnímu systému. Bilaterální a regionální agenda je velmi ambiciózní a zamýšlí sjednávání dohod napříč prakticky všemi kontinenty a státy s různou úrovní ekonomické vyspělosti.

### Východiska pozice ČR

Vláda ČR vítá sdělení a přípravný proces, do kterého byly všechny členské státy aktivně zapojeny. Ve strategii je odražen i společný like-minded paper, který iniciovala Velká Británie a na kterém se podílela i ČR. Vláda oceňuje především zohlednění globálních hodnotových řetězců, důraz na digitální ekonomiku, implementaci již sjednaných dohod a transparentnost směrem k občanské společnosti a stakeholderům. Důležité je pro vládu i dodržování lidských práv a evropských standardů. Co se týká bilaterálních dohod, platí, že vláda je považuje za doplnění mnohostranného systému a způsob jak dosáhnout ambiciózní liberalizace obchodu s klíčovými partnery. Jejich sjednávání ČR podporuje. Prioritou je nadále TTIP, který by měl přinést zásadní výsledky z ekonomického i geopolitického hlediska.

### Předpokládaný další vývoj

Sdělení je momentálně diskutováno na úrovni Výboru pro obchodní politiku, poté bude předáno na výbor Coreper a 27. listopadu by k němu ministři obchodu měli na Radě přijmout závěry.

/B. Beránková, M. Nemkyová/

## Výsledky Rady pro zemědělství a rybolov > Rada

Dne 22. října se v Lucemburku konalo zasedání Rady pro zemědělství a rybolov. Hlavními diskutovanými tématy bylo stanovení rybolovných práv v **Baltském moři pro rok 2016 a přechod k zemědělství šetrnějšímu ke klimatu**. Delegaci ČR vedla náměstkyně ministry zemědělství **Jaroslava Beneš-Špalková**.

### Klíčové body

V úvodu jednání proběhlo první kolo diskuze o návrhu nařízení Rady, kterým se pro rok 2016 stanoví **rybolov-**

**ná práva** pro některé populace ryb a skupiny populací ryb v **Baltském moři**. V návaznosti na požadavky a komentáře delegací proběhly trilaterální jednání předsednictví, Komise a zainteresovaných delegací za účelem připravení kompromisního textu. Jednání pak pokračovalo také ve večerních hodinách, kdy bylo dosaženo politické dohody.

/Pokračování na s. 3/

V odpolední části byl projednáván bod „**Přechod k zemědělství šetrnějšímu ke klimatu**“. Na úvod proběhl blok prezentací zástupců akademické sféry a zástupců z praxe, poté následovala výměna názorů ze strany členských států v kontextu dotazníku zasláného předsednictvím. Dotazník předdeslal zejména otázku, kterým opatřením by měla být dána přednost v kontextu zemědělství příznivého ke klimatu, a také, jakým způsobem přenést zemědělský výzkum do praxe.

V rámci bodů „Různé“ informovala ČR o průběhu a výstupech jednání zemí Visegrádské skupiny, Bulharska, Rumunska, Rakouska a Slovinska, které proběhlo 26. srpna v Českých Budějovicích pod patronací českého předsednictví. ČR v tomto ohledu zmínila zejména hlavní témata jednání, kterými byly podvody v potravinovém řetězci, situace v mléčném sektoru a správné postupy v hospodaření s půdou. V reakci na to uvedla Komise s ohledem na situaci v sektoru mléka, že již zmobilizovala dostupné nástroje a přijala potřebná opatření ke stabilizaci trhu, a nyní realizuje balíček solidarity. V rámci bodů různé dále slovinská delegace informovala o proběhnuvší ministerské konferenci „Jak udržet v Evropě zemědělství bez GMO“, německá delegace pak

podala informaci o nových technologiích pěstování rostlin a chovu zvířat a také o zasedání ministrů zdravotnictví v Berlíně, které se zabývalo odolností vůči antibiotikům.

### Východiska pozice ČR

Problematika, týkající se víceletého plánu pro rybí populace v Baltském moři není pro ČR přímo relevantní, vláda nicméně podporuje stanovení víceletého plánu pro zásoby dotčených rybích populací v Baltském moři. S ohledem na přechod k zemědělství šetrnějšímu ke klimatu vláda vítá všechny iniciativy ke snižování emisí skleníkových plynů a sekvestraci uhlíku v zemědělské půdě, které respektují prioritu produkční funkce zemědělství a nezvyšují ekonomické náklady zemědělců.

### Předpokládaný další vývoj

Další zasedání Rady pro zemědělství a rybolov se uskuteční dne 16. a 17. listopadu 2015 v Bruselu.

/K. Mařátková/

## Předcházení radikalizaci a náborů evropských občanů teroristy > Evropský parlament

**V pondělí 19. října Výbor pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci odhlasoval přijetí návrhu zprávy o předcházení radikalizaci a náboru evropských občanů teroristickými organizacemi. Pro přijetí zprávy hlasovalo 41 členů výboru, 7 členů pak bylo proti.**

### Kontext

Zpráva, kterou přednesla zpravodajka Rachida Datiová (EPP, FR), reaguje na zvyšující se počet evropských občanů, kteří odjíždí bojovat po boku teroristických organizací v Iráku a Sýrii. Odhadovaný počet se dnes pohybuje okolo 5.000 osob. Radikalizace představuje bezpečnostní hrozbu jak pro jednotlivé členské státy, tak pro EU jako celek. Z toho důvodu je jí proto třeba dle zpravodajky předcházet proaktivnějším přístupem. Zpráva předkládá sadu doporučení pro evropskou strategii týkající se prevence a zároveň zkoumá způsob, jakým k náboru bojovníků dochází.

### Klíčové body

Jednotlivá doporučení zprávy z oblasti zahraniční politiky, sociálních věcí, vzdělávání a justice kladou důraz na preventivní charakter jednotné evropské strategie a zároveň respektují základní práva a svobody evropských občanů, zejména právo na svobodu projevu.

V první řadě je podle návrhu zprávy nutné ustanovit společnou definici „zahraničních bojovníků“, aby bylo možné přistoupit k trestnímu stíhání. Dalšími nástroji v boji proti radikalizaci má být zmrazení finančních aktiv a zabavení pasů za účelem zabránění jejich držitelům v připojení se k teroristické organizaci. K identifikaci osob opouštějících EU za účelem boje v teroristických organizacích anebo se z těchto organizací vracejících je nutné posílit spolupráci se třetími zeměmi. Intenzivnější spolupráce je ale třeba i na evropské úrovni – zpráva zdůrazňuje potřebu rychlejší výmě-

ny informací mezi jednotlivými členskými státy a evropskými institucemi jako Europol, Eurojust, Cypol a další.

Jako hlavní platformy k náboru „zahraničních bojovníků“ teroristickými organizacemi jsou označeny sociální sítě. Na nich dochází také k šíření nenávistných zpráv a k vyzývání k násilí. Zpráva zmiňuje, že je povinností internetových společností a poskytovatelů příspěvků s nenávistným obsahem okamžitě mazat. Proto by měly členské státy zvážit možnost trestního postihu internetových společností, jež takový obsah odmítají odstranit.

Zmíněná reaktivní opatření by ale měla být doprovázena lepší prevencí radikalismu, vzděláváním a politikou začleňování. Jako naprosto zásadní označila zpravodajka spolupráci členských států. Pokud nebude systém prevence skutečně celoevropský, nemá podle ní šanci na úspěch. Na nedostatečné spolupráci pak profitují právě teroristické organizace.

### Východiska pozice ČR

Z pohledu vlády ČR je v oblasti bezpečnosti klíčová spolupráce se třetími zeměmi v boji proti terorismu. Co se týká policejní spolupráce na evropské úrovni, zásadní je efektivní výměna informací mezi policejními orgány členských států či příslušnými agenturami Evropské unie a projekty přeshraniční spolupráce, například v podobě výměny zkušeností a osvědčených postupů.

### Předpokládaný další vývoj

Dne 25. listopadu 2015 bude o přijatém návrhu zprávy hlasovat plénum EP.

/Z. Kutíšová/



## Absolutorium na rok 2014 > Evropský parlament

**Výbor pro rozpočtovou kontrolu vyslechl v pondělí 19. října informaci a diskutoval s místopředsedkyní Komise Kristalinou Georgievovou na téma absolutoria pro souhrnný rozpočet za loňský rok. K hlasování o udělení absolutoria přistoupí EP jako celek po projednání návrhu ve výboru na jaře roku 2016.**

### Kontext

Rozpočtová kontrola patří mezi hlavní pravomoci EP, který každoročně posuzuje plnění unijního rozpočtu v rámci postupu udělování absolutoria Komisi. Poslanci provádí dle čl. 319 Smlouvy o fungování EU přezkum zpráv o činnosti jednotlivých generálních ředitelství Komise včetně souhrnné zprávy, hodnotící zprávy a výroční zprávy Evropského účetního dvora, stejně tak jako následné odpovědi Komise a dalších orgánů a institucí na jeho zjištění. Absolutorium se váže k plnění rozpočtu za předminulý rok (tj. n-2) a může být v případě nedosta- tečné podpory v EP (většina hlasů poslanců) odloženo. V tom případě mají příslušné instituce povinnost odstranit problematické body. Projednávaný nelegislativní dokument Komise předložila 27. března 2015. Zpravodajkou absolutoria pro souhrnný rozpočet EU za rok 2014 (Evropská komise) je česká poslankyně EP Martina Dlabajová (ALDE).

### Klíčové body

Místopředsedkyně Komise K. Georgievová představila čtyři předložené zprávy (opatření následující po udělení absolutoria za rozpočtový rok 2013, souhrnná zpráva o výsledcích činnosti Komise v oblasti řízení za rok 2014, výroční zpráva o interních auditech provedených v roce 2014, zpráva o ochraně rozpočtu EU dle stavu ke konci roku 2014). Ve svém vystoupení zdůraznila, že Komise má v úmyslu postupovat na základě dvou hlavních premis – posilování právních předpisů a zaměření na výkonnost. Z dlouhodobého hlediska Komise považuje za

důležité větší zapojení vnitrostátních parlamentů do kontrolních procesů, zvýšení informovanosti a nastavení efektivnější spolupráce s kontrolními orgány členských států. Dílčí výhrady stále přetrvávají v oblasti transparentnosti procesu. Komise se více zaměří na prevenci, zavedení jednotného auditního řetězce a zjednodušení monitoringu. Mezi roky 2006 až 2014 činila podle K. Georgievové částka oprav u auditů 3,2 mld. eur – také navrácené částky (tj. 2,4 % procent veškerých rozpočtových nákladů) a dařilo se snižovat pochybení díky včasným korektivním opatřením.

Zpravodajka M. Dlabajová považuje za nutné vyjasnění a dosažení společného porozumění orientace na „výkonnost“ a výsledky s tím, že existují rozdílné interpretace např. mezi EP a Účetním dvorem EU. Zapotřebí je také lepší provázanost absolutorii mezi jednotlivými roky.

Interní auditor Komise Philippe Taverne v rámci diskuze podotkl, že pouze 2 ze 127 doporučení Komise byla odmítnuta, převážně z nejasných metodologických přístupů, což lze považovat za pozitivní skutečnost. Předsedkyně Výboru pro rozpočtovou kontrolu (CONT) a zpravodajka totožného návrhu za loňský rok Ingeborg Gräbleová (EPP, DE) kriticky hodnotila podle ní stále přetrvávající střet zájmů mezi Komisí a členskými státy. Hlavní nesrovnalosti existují při kontrolách na národní úrovni. Změny a snaha o zefektivnění auditů je podle ní stále nedůsledná. Občané musí mít jistotu, že peníze jsou vynakládány odpovědným způsobem.

### Předpokládaný další vývoj

V následujících měsících bude přistoupeno k podrobnému projednání absolutoria ve Výboru pro rozpočtovou kontrolu. Hlasování o jeho udělení se očekává v rámci plenárního zasedání EP 27. dubna 2016. /O. Kaleta/

## 539. zasedání Výboru pro EU na pracovní úrovni > Informace

**Dne 20. října 2015 se konalo 539. zasedání Výboru pro EU na pracovní úrovni (PV-EU).**

Nejdříve byla schválena rámcová pozice k návrhu nařízení o zavedení mimořádných autonomních obchodních opatření pro Tuniskou republiku (Ministerstvo průmyslu a obchodu).

Následně výbor schválil mandát na zasedání Rady pro zemědělství a rybnářství 22. října 2015 (Ministerstvo zemědělství) a projednal mandáty na zasedání Rady pro zahraniční věci ve formátu ministrů pro rozvoj 26. října 2015 (Ministerstvo zahraničních věcí) a na zasedání Rady pro životní prostředí 26. října 2015 (Ministerstvo životního prostředí).

V části „Aktuální evropské otázky“ Ministerstvo kultury informovalo o výběru člena poroty pro Evropské hlavní město kultury a byla podána informace ohledně aktuální situace v kandidatuře ČR na logistické centrum Galileo v Ústeckém kraji. Zástupce Ministerstva vnitřní informoval o vyhlášení dalších běhů programu krátkodobých stáží v evropských orgánech („Erasmus for Public Administration“) v roce 2016 a počtu přihlášek do jarního běhu Programu profesionálních stáží pro národní experty (NEPT) v roce 2016. Následně proběhla debata týkající se metodiky obsazování pozic na Stálém zastoupení ČR při EU.

V rámci bodu „České předsednictví Visegrádské skupiny“ zástupkyně Ministerstva zdravotnictví podala informaci o přípravě expertní konference ve formátu V4+3 ve dnech 2. a 3. listopadu 2015 v Praze. Zástupkyně Úřadu vlády informovala o průběhu a výsledcích jednání Evropské rady dne 15. října 2015 v Bruselu. Úřad vlády předložil ke schválení tabulku tlumočení v pracovních skupinách Rady v průběhu nizozemského předsednictví v první polovině roku 2016. Zástupkyně Ministerstva životního prostředí představila dokument „EU ETS Tiering non-paper“.

Zástupce Ministerstva zahraničních věcí předložil návrh na sjednání Dohody o posíleném partnerství a spolupráci mezi Evropskou unií a jejími členskými státy na jedné straně a Republikou Kazachstán na straně druhé. Zástupkyně Ministerstva zemědělství představila materiál ohledně dalšího postupu České republiky ve věci podání žaloby na neplatnost prováděcího rozhodnutí Komise, kterým se z financování EU vylučují některé výdaje vynaložené členskými státy v rámci Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova. Ministerstvo dopravy předložilo k projednání materiál s informací o stavu čerpání prostředků z Nástroje pro propojení Evropy (CEF) a návrhy opatření pro maximalizaci využití alokace Kohezní části CEF. Zástupkyně Úřadu vlády představila doporučení z kulatého stolu Národního konventu k oběhovému hospodářství. /Pokračování na s. 5/

Následně byl schválen příspěvek ČR do veřejné konzultace týkající se seznamu navrhovaných projektů společného zájmu – další projekty v oblasti ropy, plynu a elektrické energie a příspěvek do veřejné konzultace týkající se přezkumu rozhodnutí o mezinárodních dohodách (Ministerstvo průmyslu a obchodu).

V bodu „Různé“ zástupkyně Úřadu vlády informovala o vypracování první verze zprávy o realizaci Národního programu reformem České republiky 2015 a reformních plánech v reakci na doporučení z roku 2015; přípravě rámcové pozice k balíčku Komise ke krokům o dokonče-

ní Hospodářské a měnové unie a o přípravě rámcové pozice ČR k pracovnímu programu Komise na rok 2016. Dále proběhla diskuze o rozsudku SD EU ve věci tzv. rozhodnutí Safe Harbour.

Na závěr byly schváleny instrukce pro jednání výboru Coreper I (21. října 2015) a Coreper II (21. října 2015).

/M. Kadlecová/

## Rámcové pozice schválené v 43. týdnu > Informace

Rámcová pozice k návrhu nařízení Evropského parlamentu a Rady o zavedení **mimořádných autonomních**

**obchodních opatření pro Tuniskou republiku** (Ministerstvo průmyslu a obchodu) /I. Blahušiak/

## Kalendář EU na 44. týden > Informace

**26. října** – Zasedání Rady pro zahraniční věci

**26. října** – Zasedání Rady pro životní prostředí

**26.–29. října** – Zasedání výborů Evropského parlamentu

**26.–29. října** – Plenární zasedání Evropského parlamentu

**27.–28. října** – Mezinárodní konference o technologiích dvojího užití, Sevilla

**27.–28. října** – Konference Společného výzkumného centra o vědecké podpoře Podunajské strategie, Ulm

**29.–30. října** – Evropská spolupráce v soudním vzdělávání, Brusel

**29. října** – Sympozium „Směrem k transatlantickému trhu e-mobility“, Isopra

/I. Blahušiak/

### Týden v Evropské unii

Týdenní monitoring událostí v EU Sekce pro evropské záležitosti Úřadu vlády ČR \* Číslo 201 \*  
Týden 19. – 25. října 2015 \* Kontakt: newsletter@vlada.cz \* Připravují pracovníci Sekce pro evropské záležitosti Úřadu vlády ČR.